
※パーセント未満四捨五入のため100%にはならない場合があります。

Ａ　よくできている　　　Ｂ　できている　　　Ｃ　あまりできていない　　　D　できていない

Ⅰ．教育目標 Ⅳ．進路指導とクラス・クラブ(部)運営

A B C D A B C D

１． 建学の精神や教育目標について理解していましたか 43% 57% １． 生徒の個性・適性・能力に応じた進路指導ができましたか。 24% 61% 12% 3%

２． それに従って教育活動ができましたか。 17% 80% 3% ２． 進路に関する情報について、その収集に努力しましたか。 36% 58% 6%

３． 教育活動の成果はいかがでしたか。 9% 74% 14% 3% ３． 生徒の主体的進路選択のため、適切な情報提供ができましたか。 33% 58% 9%

４． 年間の進路指導は計画的にできましたか。 15% 58% 21% 6%

Ⅱ．学習指導 ５． 保護者とのコミュニケーションは十分にとれましたか。 21% 61% 12% 6%

A B C D ６． 進路指導の成果が十分図られたと思いますか。 9% 64% 24% 3%

１． 年間指導計画を作りましたか。 48% 45% 6% ７． クラス運営は全般的に円滑に行われましたか。 37% 41% 22%

２． 年間、または学期進度予定に沿って指導できましたか。 21% 55% 21% 3% ８． クラスの雰囲気や友達関係はよかったですか。 33% 56% 11%

３． 学習のねらいを明確にした授業ができましたか 39% 52% 9% ９． 出欠や学習等、生徒は前向きに取り組んでいましたか。 14% 76% 10%

４． 生徒の能力・知識・思考等に配慮した指導ができましたか。 18% 76% 6% １０． クラブ(部)指導は十分にできましたか。 13% 31% 38% 19%

５． 授業は、生徒が興味・関心を持つよう、工夫・努力しましたか。 36% 52% 12% １１． 担当するクラブ(部)活動の教育的意義を実感しましたか。 25% 47% 22% 6%

６． 生徒の活発な授業参加ができましたか。 25% 56% 19% １２． クラブ(部)指導の成果は手ごたえがありましたか。 3% 44% 38% 16%

７． 板書事項はよく整理され、適切でしたか。 18% 55% 27%

８． 教材・教具等は計画的に適切に利用されましたか。 21% 64% 15% Ⅴ．校務一般

９． 個別指導への取り組みは十分にできましたか。 15% 58% 24% 3% A B C D

１０． 小テスト・作品製作・実技テスト等、適切にできましたか。 29% 58% 10% 3% １． 明るく健康で一年間勤務できましたか。 38% 46% 8% 8%

１１． 教室内等、学習環境の整備に心掛けていましたか。 39% 48% 12% ２． 教師として、服装や身だしなみに気を配りましたか。 38% 62%

１２． 家庭学習への適切な課題と、効果的フォローができましたか。 21% 48% 27% 3% ３． 自分の仕事を、迅速かつ積極的に果たすことができましたか。 30% 54% 11% 5%

１３． 公開授業や研究授業は参考になりましたか。 27% 58% 12% 3% ４． 仕事はかならずやり遂げるよう努力しましたか。 51% 46% 3%

１４． 教材研究や研修が十分にできましたか。 12% 52% 21% 15% ５． 自主的に取り組み、また企画できるよう努力しましたか。 38% 41% 16% 5%

１５． 生徒の学力や技能の向上が十分図られたと思いますか。 12% 64% 21% 3% ６． 自己本位にならないよう、常に協調に心掛けていますか。 27% 65% 8%

７． 報告・連絡・相談ができていましたか。 43% 49% 8%

Ⅲ．生徒指導 ８． 金銭上の公私のけじめはしっかりついていましたか。 78% 22%

A B C D ９． 同僚・生徒等に対してセクハラ的行為は絶対にありませんか。 89% 11%

１． 生徒との信頼関係を築くことができましたか。 29% 63% 3% 3% １０． 自分の仕事に情熱と誇りを持っていますか。 57% 35% 5% 3%

２． 個々の生徒を理解・把握できましたか。 23% 66% 6% 3%

３． どの生徒にも公平に接していましたか。 46% 43% 9%

４． 生徒の抱える問題点等を把握し、適切に指導できましたか。 17% 66% 14%

５． 服装・頭髪等身だしなみに、積極的に指導できましたか。 20% 57% 17% 3%

６． 他の教員との連絡・連携はうまく取れましたか。 29% 63% 6%

７． 保護者との連絡・連携はうまく行きましたか。 26% 60% 6% 6%
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